20135V 57> L —2X Final Round WEATHER :
FFFvL COURSE :
Rd6 A3 Fi#
Lap Time Chart
31 R MREAIFLYEIMCYTANUTECH B B TB EK9 PIT: 1[E
1= 3= 2'30.539 4= 2'29.453 5= 2'45.002 6= *2'29.087
2= 2'46.833
32 % # & FISRACING— #HL— Y NF RN EKI PIT: 1
1= 2= 2'39.846 3= *2'29.034 4= 2'33.749 5= 2'29.287
36 #H#H WHMHEIMCIFARI)ISSRATSED EKI PIT: 1H
1= 2= 3'08.774 3= 2'44.375 4= *2'32.124 5= P3'58.099
37 HFHBA & WHY-—-—IJYIVFWMEURO--EK9 EK9 PIT: 1[H
1= 3= 2'29.487 4= 2'29.194 5= 2'44 508 6= *2'28.955
2= 2'38.994
38 BEHEH BMA—-—XO0HD FTHAI>-TH HENET Y'-h EKO PIT: 1[H
1= 3= 2'31.914 5= 2'30.577 6= *2'30.170 7= 2'30.930
2= 2'39.616 4= 2'31.026
40 R H B BTeam KRS % # WY —-—EA% 8 B EKO PIT: 1E
1= 3= 2'31.163 5= 2'29.971 6= *2'29.890 7= 2'30.248
2= 2'34.053 4= 2'29.917
42 X % KXKT— FACTORYUF EVH 8 E ¢ Bl X R EK9
1= 3= 2'37.762 4= 2'33.325 5= 2'31.665 6= *2'31.330
2= 2'49.236
43 #®AX FE KT— FACTORYUFEYSH B B X Bl X R EG6 PIT: 1E
1= 3= *2'32.284 4= 2'32.596 5= P2'40.499 6= 3'563.633
2= 2'35.561
45 B H FH ESpeedM aster. Wm . X Jl ENG EK9
1= 3= 2'31.681 5= 2'30.510 6= 2'30.701 7= 2'44.926
2= 2'38.042 4= 2'30.609
46 K IE # —K— ENGY¥ Provare* EK® EK9
1= 3= 2'36.257 4= 2'33.267 5= 2'33.159 6= 2'32.983
2= 2'51.390
50 Lt x {6 KAEXEDY @ 8 B CIVIC EK9 PIT: 1[H
1= 2= 2'35.680 3= 2'31.613 4= *2'31.320 5= 2'34.202
51 #® F # —RS77H8—-—& H)I—-—WMAUFATS EK9 PIT: 1E
1= 2= 2'28.656 3= 2'40.159 4= *2'28.550 5= P2'56.177
58 #%# M@ K#MY-—-—YrvyF-WM--EURO-EG6 EG6 PIT:1E
1= 2= 2'56.108 3= 4'29.329 4= *2'30.438 5= P2'39.697
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*2'32.257

P2'44.608
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20138EY 57 <> L—X Final Round WEATHER : Fine

FFa:‘\”I/D:) COURSE : Dry
Rd6 X F# “
Lap Time Chart EfEL— 2 3—X

57 W EHE®R 2/ K B 8 EME B winmax¥ 71— X EKO PIT: 1H

1= 3= 2'32.845 4= 2'29.574 5= P3'03.831 6= 3'14.389 7= *2'28.633
2= 2'55.742
58 M A TBHAABIANIDLZPET BT 4§l 88 B F5AAJ EG6

1= 3= 2'33.227 4= 2'40.614 5= *2'31.508 6= 2'43.148 7= 2'32.234
2= 2'40.403

59 X & HEEwONYU— -wW AKO S EK9

1= 2= 2'44.569 3= 2'33.142 4= *2'32.498
61 B H RXEIRBIVIZPZUVHT X YL A14A% EG6 EG6 PIT: 1E

1= 3= 2'33.251 4= 2'32.355 5= 2'31.387 6= *2'30.365 7= P3'09.045
2= 2’40517
62 EZH BEBAEPE-FEIAEZ— WM -X JIl ENG EK9 PIT: 1

1= 3= 2'32.412 4= 2'31.948 5= 2'32.528 6= *2'30.118 7= P3'33.391
2= 2'40.783
63 EITI EBHZ-ILL—YYPUNX CFHE K % EG6

1= 3= 2'56.106 5= 2'31.353 6= *2'30.225 7= 2'34.311 8= 2'42.611
2= 3'02.847 4= 2'33.636

69 M X E—JS RACINGH B E CIVIC EKO PIT:1[H
1= 2= 3'10.292 3= 2'30010 4= *2'29.076 5= P3'14.105

70 A £ —FACTORY)I—-WM--GAKUYA EG6 PIT: 21

1= 3= 2'28.584 4= P2'42.510 5 3'51.354 6= %*2'27.925 7= P3'04.409

2= 2'28.857



